ENGINEERING INSTRUMENTATION

OSAMA MOHAMMED ELMARDI SULEIMAN




J2ll (gl 5 daala
ALl Awvigl) ALK

A SalS) il o

ASalSaall durigh (&l s sllSy als

[ 2 lise il alac)

Slasds myall dans Aald
LSl Figl) o
Al 5 i) A
5 she - Jaill (g3 5 daala

21995 Ll i 1 5yl




(1)
J ¥ Jadll
Introduction 4A—=eaia
) (Definitions) : <l =5 1.1
dodine Jand Al GlLsSall (e Ao sane sa allaill (System) - pladll
Al a3l Say allail laia g e g olial (1.1) SN | Banme Ciilla 5 c1aY

P % ——
> -
- g,
2
-
’

“ ki pila. )l polic

AR Ay ?‘-‘4’ =
Aalia ) 4 yay S (1.1) IS

Jazg g olaill s &l Y s8¢ (System Boundary) adaill as
il b Sl 5 ginS

S gl 2283 u_d\ yalinll ‘;A;(Parameters)sj,)&jd\ alaal) gl paliall
A SlaS o : (Inputs and outputs) pUaill cila jaae s oA oUail)
L g oAl e Ame ClaS Z LY Letallae iy g e plaiall ) Ja

daa HAD &), (e de sena & WUaill 44 (Environment) 4wl
Pl el e s
L ookl Akl g1 551 1.2

L o2 okl 3 el 8 anaig ) Al (e le g cllla
: (Open — Loop Measurement System) 4&ladl C ida uld allai1.2.1

el Ll ey alaiall (85 Lo dashiial oY) cilllic Jans o
HiSle Sl JEeS 7 Al sie dagill e il Goeay Leie 2 slhadll A gl
egjdsm\,&J\)ﬂ\awj‘JJJA\a\JmJaAJJ‘WM\Ji@gL:‘y\M
‘\.SH\C}\SA?MGLSLLMGA}JaDJ\( 12)

0; 0
—> Ll -> TR I e—

. ABla) 7 gia (uld aUail NS bhdla (1.2) JS&

Sl el sa Gy 5 JRall e 5l st pall ol agllaall el sa B Cus
gAY el



(2)

s Aala) (3laa aUai 1,22

(Closed — Loop Measurement System)
s (Intermittent System) alaiic 4dlall 3lae oUsil Jla | plaill = e 2ie
b Dl e dany (A Al sall AUt s Ll daglaia s i sa il
(Continuous System) seiwe sl Juais dalall GBlae albail Jlie s il 3al
A8l (3laa oUal TS Undada e gy il (1.3) a8, S0 (3l

6, 0

e

Oy

aic

a8l .l
o

ya) - ya)
il ~ =0

raie Al s Bl z AN e Gl Sl 1 8 G Cus
C)ﬂ\wﬂ‘)mﬂgﬂégﬂ\‘u)u\ paic L;;\ bc\)sj\ d‘.u)g\ (433)445\)43\
(S|gna_|) o_)l.ﬁ:j I ‘_g eja.\.d\ A_A;‘ d\.u:)j e.u LJ\AAM XYY C..i\_\ SN\ Ol
alaiall s (&) Ry S ¢ A S ¢ 4l s RS 5yl « ASS jLe. )
Ay ) padl S sl e, ) dasall ) 48U dlaal adatiy (regulator)
Lo (Sl Ailasll ¢ Al il LS (iany (8 5 shasad) ol oSa)
Ja) e daiS Ay glsa ) e A ¥ AN i e Jang s (3815
BJI:"“&A}M;LS&LMC“J:’"L’J‘ (14) estS...d\

358 FESWA|
D | desasa s , /
- A 9ia s o/p
—> . . & aall ) i <Blaal) ?
28!l p s A8 (ug
B i Aa plaial IS Rhda(T-F) 05

3

s dagadl) f Jamy) Ay 5 Jele 1.3
(Transfer Operator Function)

055 ALS o shaiad gl (53 8 peaial AN ) s jAal) A s
el Al sale

b Lt Lilous i JEEY) ) 52l it 4Bl 32c clllia
1 (Spring) W /1
& sosae blnil Jdes Lo halis (b dashie aa s olal (1.5) J8al
C AN Gl dseluns Addia s jall o yhall



N
| /
S5 Jaa gale halia (sl dagliia (1.5) JS&
X 5 F o A8 i) s ) slll 33158 = K s

Al Wl =x
Jeal s d=F
cAal Y 3 8 = Foex
JeaVi 58 F = kX
T.o:(_)/—pzlzl
Dyl Al i Jale i/p F K
s o LS IS ladad oy JUEY) Jale Jiiad (e
F l X
K —P

D Lever A1) 5l g 3l /2
Ao 4SS0 Aad) a5 sLaal (16) JE

ot el
e
\ / e
— 4 == A &
O
b a
- o 5

Aas 48501800 dadl ) (1.6) a2y JS



(4)

ifp = Jdal

.O/p=GJ$J\

1Y) e daani 0 JSY) sne I as el 3305 ¢ ol 530

Glie (sl (uSlaa ol 8 o g 3l = deludl o jlie (o)) )50 olail (8 a3l

deldl
al shall slai) b a g dadl = 42 J s ol ghall uSlae o) 8 g jadl Sluals
RESNINEFEN
Fib=Fa
o/ F, b
JMY\M\JJ\JALCTO—W F a
o LS Lialade alias oy
F, b |
—»
a

o 1 (Bellows) S S ¢l /2
:\:‘S,Q-WJACA-’M‘ j‘ )'J.Sj\ C\A.\ G&.aﬁ oLl (17) dS....J\

JWW X(o/p

g

PP 5

Jase I
AN NANAAANANL
S 9 FL(1.7) Ady Jsi
cpwll ali=B &
EENENES
o) gl larin PoxX
~P=BxXx

Jay s S Jee « 75 _0/P

X
p P

1
B



:Ls.j(}n.s T“I I . !“:. - éj

i 1

P |
> f j 5 5

3 B |

Electrical Resistor : A-u)eﬁ\ 4 gl /4
@)@Sbﬁ\d@@)@ﬁh}@ \)4.1.9 G.'Aﬁotm\ (18) I

ip r R :
o—>— AN NNW——o0
ofp VY

A S daglia paic (1.8) pby Jei

Sl 34V = IR Lol Ol O
JEsy) Jale T_O:\T/:R
© YIS Llalada 4liad iy
l , R -

1

’ > Inductor : 2 eS) Sl /5
A S B I (R S Gl | paie gk g 0Ll (1.9) Jsdl
S

— |

(R AS Laa paie (1.9) Ay JS&
(Inductance) 4n Sl dladll = | Cua

Ddeppa 4
dt



(6)
Jay) dla i Jale « o/p V
T.OZWZTLD :L;S;ﬂs/hll' ‘\jﬁ-‘ﬂ-’ﬂj

l_*l LD C.

: (Capacitor) : e pudl) /6
LJJ@S(:JE\J@@J@SM\}A& C—*éj-“’\-m‘(IIO)dS-“J\

I G
?———+- || ——o
e L ..,‘
(R AS faa pais (1.10) ad) Js&
dv
loo —
dt
ol sad dv

| =C—=CDV
dt A eS Ard sall 8 C s
Jesy) Al o Jale « T.OZ\L:L
| CD ’
D o WS Llalada dapn 5 (S

S I

I

: Dash pot or damper : J) 3wVl ada /7

Il Jilcae ol dadia o g olial (1.11) JSa)
——» X

A Jilaa gl sada (1.11) ad JS&



(7)
N\PEQY j Ueladl 38 F o X Aeladl s 68 Fax®
dx
R p— XO
Ao ol = dt SaYEN
JeaY) s Aslindl 34 F = C X
CAleload) Jalas 4 C Cus

oy $ To—_O/p—i—L
Qi) alla 5| Jle TO=Tm =0 =5
P
o »
D deda sb L ASilSia da ghaia /8

(Spring damper System)
Ol Jilcae ) dadia g sl g A shaie zeaa gy ol (1.12) JSil)

&
. 14 r .
I
J‘———> > &y Xo

R dada g sl dagliia (1.12) pdy Jsill

JAJ\KA\J\GAK;‘-‘A

oAl As) ) e X
o glaiall AS jal) Alalas
K(x, —X%,)—C°%, =0
kxkx, —CDx, =0
kx = kx, +CDX, = X,{k + CD}
X. k+CD
Xo 1

_ C 0 aliall ¢ Jacall Aanidy
X 1+kD k/Oe 3 : ]



8
f;\l Sy Al L@l dapall 5 ylalie ¢ 5S5 da slatall JUamy) dlly olé
s b LS Lo el Sy il ) sl
~o/lp 6, 1
“i/lp 6 1+CD
: petrol level : 25851l (< gmis) (5 siua /9
U1 A B Jils o guie 3211 A ghaie oum g olial (1.13) JSA

T.0

aalp - —

\
GIA (B Jil G gauia aail daglaia (1.13) a8 J84
elaall Aa) 3] ae L sl candiiy gl el Jase o J s (S
- ol Jana o alacall dal )
, planall Aal3) o€ 28 5l gt byl
~.Qa(h —h)
Lias) ¢ Q=A Jlimdl Jae 0¢ 35851 guaia (& il
(Casnll (A 258 g il (5 gina) se yall ol oglladl) (s sinsall g Py Cua
dh,

Ava(h —h)=A " =C(h —h,) | Jtadll 5 5idl 58 by
C=1 il
Adh0 ah. —h,
dt

P YIS Alle Aaledll 4US (Ko



dh 1
— :Z(hi _ho)

dt
285l (s aale dalie & A s

Dh, = h, — 2 h,

A A
1 1
Dh, + —h, = —h,
ho A 0] A i
1 1
hO D+_ :_hi
A A
1
Jusylals fidale ¢ £ _0/p_hy A
Oo=—=——-
I/p hi D+£
A
P le i (A) X el g Tl o juiay
AD+1 1+ AD

alaill ) AT el Zapall T lalie ()5S, (31
( Standard Formula of Exponential lag elements)
I

ALl 5y sall a3l 5l oUaall e 3l s g 7 147D S s

(Types of Controller response) : ahidl i) ¢ 5l 1.4
:(on — off response) (sl g sl duladiad /1

Lol | aSatll jurviay dalaldl Ca g Hhall Cilycaiie Cava (3 g3y ) abaiall Jany
oda g, Uadll o adiad Aylaiul Jawy abaldll b o T diie oS3l IS 1Y)
055 Y Ly ¢ gl sie Tl 15hls a9 plal) Gany (B i)
CAIS Ay day s Al
:(Derivative response) Al 4laiy) /2

Craig 3 alaiall (8 Uadll s canliy 3 epmaill o) 3l ) ddlzayly
Lzl vie il a8 e S S Uadll 8 ) Jaeal La
: (Integral response) : 4sdalsil) laiuy) /3



(10)

i o Liay) ol Gl gy s ¢ Lgab 58y ALl Alai)
A A Dlainy) read] aadies LIS leally ¢ Uadll 48 jisy (52
e Alla 3 i) et aodins lalal dleall G Logee gy
LY
; ; : (Solved examples) : 4l saa dlil 1.5
Pl of el olial (1.14) A JSEl 8 daia i oy SIS (L ALK ol
il 13gd JEEY) Jale aa gl | allaill 2 52 o m AlSHy da) Y15 Jal o

—>Y (olp)

(Iip-)_>. = g 1,11, S—

AR

Ay
(SISIa) (gl g ALS ol (1.14) o8 JS&

Aaludl) 3 581 A s sl 5318 K ¢ pdandl e ALSY Sial Jalase 58 C G

G E
; alaill A< al) Alalas
: alaal) o 3y
d’y dy
—m —C——-ky=0
P dt? at Yo
d’y .dy
=m —C——-k
P=M e " Y
p=mD?y + CDy + ky
— y{mD? + CD +k}
To=Y= L = 1
Jaylds J Jde P MD*+CD+k  k+CD+MD?’

K % alial 5 Jaul) dariiy



(11)

1/k

1+ Mp?
K K

To=Y-
P

Standard formula of ) S e Al pUail Ll dll Zapall 1 klie 0 S (53
s Y8 i Al (a complex lag element)
0
T.o=-—"22= H -
0. 1+2&D+12D

Ul g s a3l gh ¢ QU A limal) S Gua
ol b slal (1.15) JS&ll A daia gall 401 jeS1) 3 pa0all JEny) alls sas 2
,@J\;d.uaj;je;c

L

113 T YL X

V¢ R

o- : 0
foia 9 Aa glia ¢ Cina g A 4S5 5313 (1.15) ad) JS&
p Aglle B lall L gl S () 68 (Gaalaty
V. =LDI +V, > (@)

‘Qﬁj

1

0
¢ Lead
I =1+1. >3
(3) 5 (1) @Yeall e aile
V.-V, =LD[l, +1.]

Vv
Ic:CDVo’IR:E0 Z(Z)MJL’MS\O‘“J



(12)
~ LD[\i+ CDVO}
R

V.-V, = % DV, + LCD?V,

V. =V0[l+%D+ LCDZ}
1
T'O:VOZ L _>(4)

i 1+RD+ LCD?
LS e Al alatl Ll Lapall T lalie () oS5 o3
X ol 05 obal (1.16) ) S (3 ain se sy (SiilSaa g )l (il
Adla s el ¢ sl e Lualite ¢ jladll el D) Ay M ALSY
X oAl daall e Sl e Jay)

<

Doy (Sl £ i (uliia (1.16) ad ) JS4
- 48 jall dalaa
Ll b oty M ALY e Jend 3l 58l & gane (8 ¢ JUl 12a &
M ABSH I ) gl 3 5y

2
Md d(txz_ ) +C%+kx:0—>(l)
Md? dx d?




(13)
dy
dt® Jadll g s cua
MD?x + CDx + kx = Ma
X{MD? +CD +k }= Ma

a=

Syt Al o Jale
X M B M
a MD?’+CD+k k+CD+MD?
L e Jeani K 9 aliall 5 Jand) Ao
M /k

1+ D+ M p?
K K

To=

Gh e Buiue LS dalad (Say Aa gl i olal (1.17) &, JS 4
by ) el dede Aand 5 dalll AS il el 2l 200N/m 43318 S5l
Ao shaiall a3l i & ey JEEY) Jale a5l 5ON/(M/S) W i 4 slia

il S

]
| o
777777

(1.17) A&, Jsi
A< al) Aalaa



(14)
F—kx—cx’=0
F-kx—CDx=0
F =kx+CDx=x(k+CD)

To=X_-_1
F k+CD
1 0.005

T 200+50D 1+0.25D
1

1+ 7D ¢ 91 bl il daal) by g3
k=0.005 pUsill w5 T = 0.25 sec (el el
ady JSal) b daia gall 4SS dashaiall Jumy) Ay 5 dele aa sl /5

bl (1.18)
l b {3
__l C k|

jm Ve

(1.18) ab, Jsi

: alaill A5 jal) Alalas



(15)

K, (K, — X )+ C(x° — x0)—k,x, =0
k,(x, — X, )+ C(Dx, — CDx, )=k X,
kX, —k,X; + CDx. —CDXx, = Kk, X,
kX, + CDx = k;X, + CDXx, + K, X,
x|k, + CD]|= x,|k, + k, + CD]
¢ JEnyl Al o Jale
X, k, +CD
X, k, +k, +CD

D ALl e
(Sa) CRd Canal (e ()5S ol (1,19) A JSE) A daia gall 4 shaiall
AON/m/s 4l aiegia ) yia) Jilcas sA Aladall e e (aili€ Jalas
. C adaail) die Cacadl) il o 68y [KN/m 43 S by B il e Jaa g
el sl 0 i L) A1 Y 535 sl gl ) A€yl 2l 13

b gaall Glal 53U
_l_ <
) X
f ) c 4&8
T e ———— — i
P o0-4Mm 4
}é 0.8m 7L)7i7
(1.19) A4, Jsi

Ans.(2.5/(1+0.16D))

4ia da Al s Qi 4 AN slaall dpaS Ty jeaa olial (1.20) 8 JSN G

4al so aladinly daia g ava) alara o) ¢ el o gunia < eS;ﬂ\ as Qo

S a e el ) olall (3835 iy g | L g gDI8 Al 53 Lgaiia g Jpa (S

oaall i suie ae Lisliie gy yeuall 7 A ) oluall (3845 i) (Say s ¢ Al ol
e gl (B sl (555 Leie @llag ¢ 4333 52 gall



(16)

55 die Clhall lall Gy ¢ sbad) gial ladll lall oy 38D asiiad

Lo 5 o2l Jayria
r L‘..»' A
2o |
—'—'FJL *

“a et

Wl
(1.20) a8, Js&
h 1
Ans| = =
h, 1+C—2—|—AD

Cl 1

Lotie | o alanay 48 Kol oy US4 5 500 LulS (1.21) o8, JSE0 0 3

dalie | @l ghuY) il v 38l ity ¢ Jan V) dxay (A Hlaall S

Jina b daw V) 4zim g (e alesall & jay Laxie 5 ¢ 0.003m? (el e

zoay | aleall 48 jay e JS10.01M/s 5o Dl gan¥) Jals I <y 3l 38

¢ Anlial) bl 38Y1 83 as ¢ k/(14TD) 5 small Lo 0 sSs JEmy) Jale
Kt oedSdadongl s

J‘LL b &
oil :’__ il 4omm
8omw
—

(1.21) &, J<a

Ans 90: 2 k=27=0.9s
6, 1+0.9D




(17)

o Cam ¢ o gl o) el Jani B350 AT olol (1.21) 8, IS8 e s 4
im0 A yay M Alaay Al sha) Jals el sl 3axi 3 aSanl
. 1600mm2 Jalad (uSall dali g X Aba gl 4S a Caal (g bl Y alaall
Q=0.01ym3/s 48hall (30 4l shaus¥) Jala ) o) sed) Gl Jane Al (S
Jlaals @l 5 ¢ o3l il alag) ae 400U JEY) dale Jagita) | laaVL y das

Ans O = 1.5 7=0.8s
6 1+0.8D

J ik

= :j o e T
’ \
- —x {
3 )l$ 4om
(1.22) A4, Jsi

s olial (1.23) ad ) JSil) b dpaall 4 ghaiall JEBY1 Jale 2l
Ans(s,(CD +s,)/[CD(s, +5,) + 5,5, )



(18)

o2

77
ZlLL T

(1.23) A, Jei



(19)

S il
Block diagrams 4l cithlad o)
dayladtll il g N 3 el aladiul 2.1

(Block diagram algebra)
Sy ¢ dalidal) pualisll Jua g 48 Lo G shaial as gll badal) o
Ay g | i JS dalall cllall 6 & gaall 4 dll JEsy) o Jysadll Jiso
lajalic J)so aeady Ao shaiall Alleaa) JEBY) o Jysaill s alay) oSy
AaalaY) @l jlsall 8 jualially alall Jysadll Jl g0 iais 7 i (e b e
H Gapally et 35 pall 4axl) bl A& jualiall J) g0 Ll G aally
Sl e Alaiall pualiall 2.1.1
(Elements in series or cascade) ;
O S |e) ‘;J\jﬂ\ e Aia g palic O zoa 5 sl (2]) ?é-) N
(@&\Md;a}z}md\cﬁ
Ay e ¢4y dalall Juny) o Jy il Aol e juaie JS 7 a0 il
33l adll oy Jiala e 5 ke S5 Allaa ) JEY) o Jy gatll Ala ld
Ol ¢ Qasall J sl

6)— =G, xG, xG,
0,

61 | -~ r—— % 09
— n () ['"ﬁ~ ]' [" |—» = "»[“; x (1 x (33 ]l,,_,
J e g

s e Aaga jalic (2.1) A Jsall
(Elements in parallel) ¢s )l s e dlaiall jaliall 2.1.2
LEJ‘)ﬂ\ UJ:; 410.4}40 J.\ALK; EOG aae o 5 sl (22) e&_) I
gﬂhéﬁj 01 déﬂ\wsuhﬁd\ }Ahﬂ‘wdsz\_pug:d&\ XY ‘_g
e JHdalall x Al el e saae 0z Al S

gt Aalall 3 LY ddle iy ae apent dal u@ el Jug



(20)

= *]/ICTJ }—— — %5 = %+G;+GJF —>

pas ol C0ld 335 yall A0dadl) 4k ghaie 2.1.3
unity feedback ) s 5 <uld 484 2,085 A glaia e g olial (2.3) o8 JSA
.(system
01-0p Al (15 iy s B 5 LIV Ao plaiall Jae At o Allal o3 3
P YOLHL IS R TP VN« T P PR PN
P O 1%

6, =GO, =G(6, —6,)

b, =G0-G6G,
6, +Go, =0G06,
6,[L1+G|=Ge
¢ JEnyl 5 Jo sall Al
g, G
6 1+G
=T e ' Cr >@°
90 \

-
Ban g <uld 418 4,30 da glila (2.3) A Sl

e Lain sy 1 55 el Al daslaia 2,14
(Feed-back loop with element)




(21)

@u\JM\&WL@.&A}MZ\AJ@@A}JJAJ(24)?&JM\

A0l oladl A W e (8 A B BLEY) o S A o

Qjﬁ«ﬂjﬁgj.@g;ﬂ\wmHGOBJL&}!\A.LQYH)@A\:\L“UQSJSJA\

@ oY Jladll b sl geaiell L gl S e Uaddl L)
b o5 (6 —HE,)

0,=G6,=G(0 —HE,)
0, =G6, —GHd,
0, +GHO, =G,
0,[1+GH|=Go,

L O 2a Lghag
T.o=H°= G
¢ 1+GH
= ft = - *
He
H <

AR Ll A paie g yin da glila (2.4) ab) JSi)
;  (Solved examples) : 4 slas 4041 2.2
oLl (2.5) by JSa 3 daca gl e shaiall JEEYT ) Jygnl Jale 3a 51 /1



(22)

-~

HI<

(2.5) pd, Jsal)
. déj\

GO, =G il ez Al
GO0 =G, il ez Al
2 B 515 Lo e (S (M5l e dlaie jalic (a4 G3 5 G2 waliadl

o
S o
. r-—-’-'—-
Gle" __e_.d_) Q'!X Q’j T T




(23)

0, = 0,G,G;
6, =G, 6, —H,
.6, =(G,0, — HE,)G,G,
0, = G,G,G,0, —G,G;HG,
6, +G,G,;HE, =G,G,G.0
6,1+ G,G,H ),
0, = SACHCE o, +G,0,
1+G,G;H

&, =6, +G,6,

G,G,G,

6, = 0, +G,0,
1+G,G;H

.G, =6, SIS +G,
1+G,G;H

cJEY o satll Jale

0, __GG,G; - _GG,G;+G,+G,G,G,H
6 1+G,GH ° 1+G,G,H

+olial (2.6) a8 JSil) b dgaall da gaiall JESY) 5f Jy sl Al Jaiiaal /2

ﬂ%@—)@—a? — (@ .

Yo

b H

(2.6) b, JS&



(24)

(SN (e (] 33 g gl JEEY) AN (e el &y 2 Jal)

S5
¢ 1+G,H;
i ) A Y JERY S aas e
Sb e - T °
ﬁ@h—a G >t t >

- I+ Q).HI




(25)

14 O 14 25
0 _ GH, G,H, ~ GG,
K (91 14 172172 GG H 14 GzHl‘l'GleHz 1+GZH1+GlGZH2
1+G,H, 1+G,H,

LISl ol 883 53 sl AVA Y T sl JuEYy)

e{ e % Cy &, S
|+ Q;HI + eT{@T; 25} [ -

G,G,
o, 1+G,H, +G,G,H,

0, 4. GG H,
1+G,H +GlGZH2
G,G,
1+G,H, +G,G,H,
~1+G,H, +G,G,H, +G,G,H,
1+G,H, +G,G,H,
_ GlGZ
 1+G,H, +G,G,H, +G,G,H,




(26)

By AN (principle of superposition) Il Geild aladicly sl /3
. Gijei dédé‘)uy ua‘)z_u‘_;d\ sl (27)#)@\@:\4@\%)“

< s

AT

[

(2.7) p IS4
gz oas oA @il o Lay S) I ¢ 68 aladil 25 Al 028 Jal ; Jal

C o Bioe gl g Al Byl ¢ e s sl B; JAA G s /)

/
.ﬂ> eTl ‘ @',3 T =N
H
/ e/
G o Se ‘[T_; —
Ak |

90 _ GS
Go 1+G;H

G16391

6, =
1+ G;H

74 : = /s . vt .
1 0) 5 0 e @ AN Ol ¢ Tk (s 9% B 2 G s /i



(27)

v Vi
G, e 3,
G, >
[
a" G,

G,0" 1+G,H
1
0// — GleSQi
1+G,H
G,G,0 . G,Gby
1+G,H 1+G;H
— C;1(330i/ + C;2C530i//

Oy =0y + 6 =

1+G;H
5 0 iDle e Jsasllolial (2.8) A, JSall 8 €I Jalaiall s 20 /4
.8,
o |
—> 2 ey
Fdall

D dlle laladll g jisale s



(28)

Cpe
@flél '
X)—{=— e
£ o
S

G0; ;o Ul : .t s S) ) 8 alass
Bz Gl i ) 6 alasiuly
0 Ol ¢ swall 5 ki G40; Ol Ly /1

(CN=R )
a,q, L
Hy 1<
o GG,

G6 1+G,G,H,
:‘“;“’SMSLS_'\Q w\ - .
Gy _  GG,G, ol oyl
: G40 (e U 2-si
A Oy il s G0, & g fs
&y -

a, -
3

a,
>

L A8 e il Bale s



(29)

Y&,

Y

Q. H

.8 _ G
' G,0  1+G,G,H,
SV Lo ) Sy

9 __ GG,
0  1+G,G,H,

Lagran iy 13g8 ¢ olsill e cplase JEY) S disatll Lo o Loy
A shiall Jlea¥! JEY) o Jysatll Jale e J geanll
0 _0 8
6 6 e
— GleGs n GgG4
1+G,G;H, 1+G,G;H,
_Gi(GG, +G,)
1+G,G,H,;
; :(Additional Problems) : 4dla) Jibue 2.3
ei B 90 48]l 2aa oL (29) ?§~) dS.ﬁJ\ ‘_g @4}45\ ‘_Aﬁﬂ\ Lhilll
. S bl Claiall sgaily

IG5l
[ B ] |
+ + - G: +
e A | > ﬁ
H A ——
H -




(30)
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o il (13aY1) il Sall qieatl | Gull) e Talif digl) aiad
YY) sl lad) sy ol 308l Cildase 85 jatue Cilel ja) & aSall
(ol V) A Y 138 5 A8 5 A8 e laal lind W e 5 el JSLy
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Al Sl Glall gy A 50 pe (B0l L led 4 laay e se il
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:(Pressure measuring devices) : il uld 3 ¢l 3.3.1
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(Link and arm) :gbﬁ\j‘i‘ﬂi‘j\‘ *
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tan¢9_E
X
Ol ¢ laa 3 yraa lghad O o) La
tan¢9=9—E
X
=5 rad
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c0=3x180 3895 geg
15 =«
o/ 6 3.82S
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I/p S S
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Die) (Sa agle « Laé (display device) u=se e oo soke A
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. (The gauge pressure) osldll larua
. (The absolute pressure) Glaall Lzl
- (S1) Al s 5130 ) e slaial plasialy
Al A5y el Lexdiivss (1-1) O pudl Glifla) (e (38a3 /0
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¢ Ll
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el Taaeall =l Jaim 5 sall aaal
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=13.6x10° x9.81x 0.0285 = 3800N / m*

=3.8KN /m*
s elall aladtinl &3 13) Jalaall L,SM\ o il =
h —h xEn_285x13.6 =388mmH,0
e

! G0 G il (e U Gia U85 3 e sila /3
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JUe) Jibs i (358 (bl U caa JS5 8 el aladil o3 Leie
elsgdl 2k b Lodale | (4Alic g o) pdid ubie dadie (pu baraall (3 8 Cll
JAN 8 mal s 8 LS (bleed cocks) oubia JOA AUsill & A e sasall
C sV Aok (Bl Ll Jaale dildl 585 s (3.5)

agle 5 sl 8k die b sluite Jaraall (4585 (X-X) 2V (6 siasall 2ic
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-/ Sall
p,— p, = (13.6-d)x10%gh
= (13.6 —1) x10° x9.81x 0.17 = 21000N / m*
= 21KN /m?

=

p,— P, =(13.6-0.8) x10° x9.81x 0.17 = 21300N / m?
=21.3KN /m?

(The inclined manometer) : Sl yiw sl /4

sl bl oo LIS il 8 jsn Lo g 3558 (bl a5l 18
U s 86 G sl il e a3 jpall b gl oda Jie Guldl
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s dile i sile o Unall 4y sial) il /i
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+ Jil) Caall 180 adaall dalise /i
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. (40))(0) @Jmﬂﬁc‘ﬁusugg).\;d\ djl.,.d\e;;
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.41.24mm =1.24 + 40
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el sl aplalls 8mm Bl caplall sl ladll K6+ 300 W laie
leziay S 45050 aagl | 740kg/m3 e silall wildl 385 24mm
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ohidl) ol e e X MM ol ol el e Imm daal

(L
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i) e Jan e 5 138 5 s 5S0) Joa sal
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byl fa i Juadi) (e (3.7) ad, J8a
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